

РОДОЗРОЖДЕНИЕ ВЕРЫ

Памяти святых страстотерпцев-мучеников



17 июля — день памяти Святых Царственных страстотерпцев Николая II, его супруги, императрицы Александры Федоровны, наследника-цесаревича Алексея и дочерей — великих княжон Ольги, Татьяны, Марии и Анастасии.

Уже несколько лет во многих храмах России проходят в этот день богослужения и крестные ходы. Во второй раз ночная служба состоялась в этом году в храме иконы Тихвинской Божией Матери в Сестрорецке. Божественную литургию отслужил архимандрит Гавриил (Коневченко), в ней приняли участие казаки Конвоя Святого Царя Страстотерпца Николая II.

А 12 августа паломники отправились в Петергоф. 30 июля (12 августа н. ст.) 1904 г. в Петергофе родился единственный сын последнего русского Государя Николая II и Государыни Александры Федоровны Цесаревич Алексей. З сентября 1904 г. в церкви Большого Петергофского дворца было совершено таинство крещения Цесаревича.

В 1961 году здание Нижней дачи, где родился Цесаревич Алексей, было взорвано. Однако теперь ежегодно на этом месте в день и час рождения сына Николая II служат молебен, а жители Петродворца возлагают цветы к памятнику Цесаревичу Алексею.

В этом году в крестном ходе и молебне на месте рождения Цесаревича Алексея приняли участие казаки Конвоя Святого Царя Страстотерпца Николая II.

